



## Sikeresen zárult az első pedagógus-továbbképzés

2019. november 15.

„A közösségi bűnmegelőzés modellje” című, EFOP-5.2.1-17-2017-00003 azonosítószerű projekt keretében a KultúrÁsz Közhasznú Egyesület pedagógus-továbbképzés megvalósítását is vállalta a projektben alkalmazott módszertani eljárások és tapasztalatok átadása érdekében.

Az „Ifjúsági Bűnmegelőző Közösségszervező Program” (Engedély száma: 12/210/2019, Adatszolgáltatási száma: D/4511/2019) 30 órás akkreditált pedagógus-továbbképzésként került akkreditálásra az Oktatási Hivatal által. A képzés célja a pilot projektben fejlesztett innovatív szolgáltatás módszertani bemutatása, amely az oktatási intézmények oktatási gyakorlatában adaptálható, különös tekintettel a média- és internetbiztonság témájához kapcsolódóan. A képzés további célja, hogy felkészítse a résztvevőket a képzés keretében megismert komplex módszer alkalmazására, valamint prevenciós tevékenység végzésére a média és internetbiztonságot elősegítve. Az elsődlegesen pedagógusoknak szóló továbbképzés első képzési csoportjában 10 fő szerzett tanúsítványt 2019. november 15-én. A képzés összefoglalja a média- és internetbiztonság legfontosabb kérdéseit és lehetséges megoldásait (adatbiztonság, elektronikus zaklatás, online gyűlöletbeszéd, média manipuláció stb.), valamint módszertani (gamification, coaching, közösségfejlesztés drámapedagógia) segítséget nyújt a pedagógusok számára az internet- és médiabiztonsághoz kapcsolódó ismeretátadásra és készségfejlesztésre. Az EFOP-5.2.1. konstrukció keretében fejlesztett új módszertani eljárás a gamification, coaching, közösségfejlesztés és drámapedagógia módszereit, jó gyakorlatait ötvözve hatékonyan segíti a pedagógusok prevenciós munkáját. 2020 folyamán további 3 képzési csoportot indítunk majd.

Az akkreditált továbbképzés által a projekt hatása hosszútávon is fennmarad, mert a pedagógusok a képzésen megszerzett ismereteket és módszertani eljárásokat alkalmazva hatékonyan tudják továbbadni a felnövekvő generációk számára a bűnmegelőzéshez szükséges ismereteket és fejleszteni a fiatalok attitűdjét, megerősítve ezzel a projekt hatását.

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**